

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты
СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

10 июля 1954

Кострома

Газета №.....

5 Артисты театра вернулись с гастролей

На днях гастрольная группа костромского областного драматического театра имени А. Н. Островского вернулась из районов области. Сельскому зрителю была показана драма Б. Балабана и В. Собоко «Сто миллионов».

Артисты побывали в городах Буче, Галиче, обелужили население районных центров Палкина, Нее и Макарьева. Кроме спектакля в районном Доме культуры в Нее, артисты выступили также перед рабочими лесопильного завода. Всего за поездку гастрольной группой театра поставлено 11 спектаклей, обслужено свыше 2.700 зрителей.

Участники выездной бригады имели целью не только культурно обслужить жителей районов области, но и организовать на местах коллективные выезды участников сельской художественной самодеятельности в колхозы. Режиссер театра т. Бахвалов в г. Галиче провел бесе-

ду-консультацию с руководителями сельской художественной самодеятельности о работе над спектаклем. В культпросветнике была проведена беседа на тему: «МХАТ и его мастера». Беседа-консультация о том, как создавать спектакль, проводилась и в Макарьевском районе. Беседе прислушались заведующие сельскими избами-читальнями.

Зрители тепло принимали спектакли театра. Высокую оценку тружеников села получила игра заслуженного артиста РСФСР В. М. Ярчевского, ведущей актрисы театра К. П. Ветковской, артистов Бахвалова, Коробкова, Иванченко, Эльгина и других.

Жители районных центров высказали пожелания—практиковать чаще выезды артистов облдрамтеатра в сельские районы и колхозы области.

А. ВИНОГРАДОВА.